
令和５年１１月９日開催教育委員会会議記録 
１ 開会・閉会等について 
開催日 令和 5年 11 月 9 日（木） 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 3時 00 分 

閉  会 午後 3時 20 分 

 出席委員    
 教   育   長  加 藤  裕 之  

 委       員  阿 部  博 道  

 委       員  岸 田  玲 子  

 委       員  岡 田  卓 巳  

 委       員  小 山  勉  
 説明のために出席した職員    

 教育委員会事務局次長  宮 本  知 幸  

 教育委員会事務局参事 
（庶務課長事務取扱） 

 浮 田  康 宏  

 学 務 課 長  西 村  克 己  

 指 導 室 長  石 坂  泰  

 すみだ教育研究所長  宮 本  佳 代 子  

 地域教育 支援課長  大 八 木  努  

 ひきふね 図書館長  有 澤  恵 美 子  

 教育委員会事務局副参事   山 﨑  紀 之  

 
２ 議題について 
  議決事項  

議案第 41 号 第 13 回税に関する絵はがきコンクール教育委員会賞受賞者の表彰状の贈呈

について 

報告事項 

   第１ 学校医の死亡に伴う感謝状の贈呈について 

   第２ 学校医の委嘱について 

   第３ 第 13 回墨田区図書館を使った調べる学習コンクールの結果について 

   第４ 立花大正民家園の外周等改修工事に伴う臨時休園について 

 



３ 会議の概要について 
 
○教育長 それでは、本日の教育委員会を開会いたします。本日の会議録署名人は、岸田委員に

お願いします。本日の日程ですが、議案第41号については、行政運営上の審議情報に関わる案

件であることから、秘密会として審議したいと思いますが、いかがでしょうか。 

 （「異議なし」の声あり） 

○教育長 それでは、議案第41号については、秘密会として執り行うことといたします。  な

お、会議の進行については、報告事項が終了した後、秘密会に入ることといたします。 

 

 

報告事項第１・・・資料番号【資料１】 

 「学校医の死亡に伴う感謝状の贈呈について」、学務課長が資料のとおり説明する。 

○教育長 ただいまの説明について、何かご質疑はございますか。 

 （質疑なし） 

 

 

報告事項第２・・・資料番号【資料２】 

 「学校医の委嘱について」、学務課長が資料のとおり説明する。 

○教育長 ただいまの説明について、何かご質疑はございますか。 

 （質疑なし） 

○教育長 この報告は、「墨田区教育委員会の権限に属する事務の委任等に関する規則」第３条

の規定に基づく、教育長の臨時代理による処理の報告ですので、委員会としての承認が必要と

なります。承認してよろしいでしょうか。 

 （「異議なし」の声あり） 

○教育長 それでは、報告のとおり承認することにします。 

 

 

報告事項第３・・・資料番号【資料3-1～3-3】 

「第13回墨田区図書館を使った調べる学習コンクールの結果について」、指導室長が資料のと

おり説明する。 

○教育長 ただいまの説明について、何かご質疑はございますか。 

○小山委員 これだけ多くの児童・生徒が参加していることに、このコンクールの意義を感じま

す。学力観が以前と比べて変化してきていますが、今年度の全国学力学習状況調査での文部科

学省のクロス分析でも、「読書が好き」と答えた児童・生徒は国語だけではなく、算数や理科

の成績もとてもよかったと思います。そういう意味でも、このコンクールが継続して実施され

ている意義は本当に大きいと思います。 

○阿部委員 私も審査に加わりました。全体的にレベルが高いと思うと同時に、低学年の子ども

たちの着想がまさに子どもにしかできないようなもので、印象的でした。また、タブレット端

末導入の影響でしょうか、手書きのものだけでなくパソコンできれいに製本されている作品も



何件かあり、いずれこのようになっていくのかと思いました。参照した文献が巻末にまとめて

載っているのですが、それらの文献をどの部分でどう使ったかが分かるようになると、なおよ

いと思いました。皆さん頑張った結果が出ていますので、さらに期待したいと思います。 

○指導室長 参考文献の掲載の仕方については、全国版の要項等も確認しながら検討していきた

いと思います。また、作品をご覧になりたい方はお声がけください。 

○岸田委員 後ほど作品を見せていただきたいと思います。 

○岡田委員 タイトルを見るだけでもバラエティーに富んでいて感心しました。私も機会があれ

ば見たいと思います。 

 

 

報告事項第４・・・資料番号【資料４】 

「立花大正民家園の外周等改修工事に伴う臨時休園について」、地域教育支援課長が資料のと

おり説明する。 

○教育長 ただいまの説明について、何かご質疑はございますか。 

 （質疑なし） 

 

 

○教育長 それでは、会議冒頭で説明しましたとおり、議案第41号については、秘密会として審

議します。その前に、委員の皆さんまたは事務局から何かございますか。 

 （発言なし） 

○教育長 それでは、ここから秘密会に入ることといたしますので、傍聴人の方は、係員の指示

に従ってご退出ください。 

 

〈秘密会/教育委員会会議規則第２６条第２項の規定により、別に会議録あり。〉 

 

○教育長 以上で、本日の議事は全て終了しましたので、これで教育委員会を閉会します。 

 


